

Прокопьевские музыканты покорили Германию // Вита Плюс. - 2009. - 6 августа (№ 31). - С. 7.

Завершилась концертная поездка в Германию прокопьевского музыкального ансамбля «Теремок» ДМШ № 10 (преподаватель Светлана Ниненко), лауреата всероссийских и региональных конкурсов. Поездка была организована департаментом культуры и национальной политики Кемеровской области, Губернаторским культурным центром «Юные дарования Кузбасса», Союзом русско-немецкой дружбы.

Уникальный инструментальный дуэт смог покориť жителей из различных уголков Германии. В его составе - юные исполнители на домре и балалайке Анастасия Жбадинская и Руслан Зиннатулин. Ансамбль вот уже на протяжении пяти лет успешно выступает в концертах и конкурсах областного, всероссийского и международного уровня. Их репертуар включает обработки русских народных мелодий, переложения для домры и балалайки известных произведений русских и зарубежных композиторов, композиции современных композиторов.

Ребята выступали в программе совместно с Губернаторским хором «Утро». Все концертные выступления проходили в церквях, что характерно для Европы. Акустика, убранство - все создавало неповторимую атмосферу для восприятия музыкальных номеров. После выступлений подходили благодарные зрители, делились мнениями, высказывали слова восторга и восхищения. Ансамбль «Теремок» дал также благотворительные концерты в больнице и двух домах престарелых.

Выступления кузбасских музыкантов ежедневно транслировались по немецкому телевидению, широко освещались в средствах массовой информации как особое, значимое событие в культурной жизни немецкого народа.